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Busch-Infoline
Signaltaster-Einsatz mit
Zugschnur 1520/1 UKZ-500
Signal-/ Abstelltaster-Einsatz
1520/1 UK-500
Montageanleitung
GER Sorgfaltig lesen und aufbewahren
ENG Installation Instructions

Read carefully and keep in a safe place
FRE Instructions de montage

Les lire attentivement et les respecter
DUT Montagehandleiding

Technische Daten

Betriebsspannung: Operating voltage:
Nennstrom: Rated current:
Kontaktbelastbarkeit: Contact rating:

Schutzklasse:
Betriebstemperatur:

Zorgvuldig doorlezen en bewaren

Sicherheitshinweise

Arbeiten am 230 V Netz diirfen
nur von Fachpersonal
ausgefiihrt werden! Vor
Montage, Demontage
Netzspannung freischalten!

Durch Nichtbeachtung von
Installations- und Bedienungs-
hinweisen kénnen Brand und
andere Gefahren entstehen!

Weitergehende
Benutzerinformationen zu den
Produkten der Busch-Infoline®
finden Sie im Technischen
Handbuch Busch-Infoline®, das
Sie bei der Busch-Jaeger
Elektro GmbH beziehen
kénnen.

Technical data

Protective system:
Operating temperature:

Safety instructions

Work on the 230 V supply
system may only be
performed by specialist staff!
De-energize mains power
supply prior to installation
and/or disassembly!

Failure to observe installation
and operating instructions
may result in fire and other
hazards!

Further user information about
Busch-Infoline® products can
be taken from the Busch-
Infoline® Technical Manual
which is available from Busch-
Jaeger Elektro GmbH.

techniques

Température de
fonctionnement:

Caractéristiques

Tension de fonctionnement:
Intensité nominale:
Limite de charge du contact:

Classe de protection:

Funktion

Zum Auslésen und Abstellen von
Alarmmeldungen. Kontrollanzeige
Uber LED. Das Modell

1520/1 UKZ 500 ist zusatzlich mit

einer 10 m langen Zugschnur, z.B.

fiir den Einsatz auf einem
Behinderten WC, ausgestattet.

Function

For activating and stopping alarm

messages. LED control indicator. The
1520/1 UKZ 500 model is additionally
equipped with a 10 m pull chord, e.g.
for use in a WC for disabled persons.

Consignes de sécurité

Toute intervention sur I'alimentation
électrique en 230 V doit étre
effectuée par des techniciens
spécialisés ! Déconnecter la tension
secteur avant tout montage et
démontage!

Le non-respect des consignes
d'installation et d'utilisation peut
entrainer un incendie ou étre la
source d'autres dangers !

ous trouverez de plus amples
informations sur I'utilisation des
produits Busch-Infoline® dans le
manuel technique Busch-Infoline®
que Vous pouvez vous procurer
aupres de Busch-Jaeger Elektro
GmbH.

Werkspanning:
Nominale stroom:

Fonction

Pour déclencher et arréter le signal
d'alarme. Affichage de contrdle par
DEL. Le modéle 1520/1 UKZ500 est
également équipé d'une tirette de 10
m de long, par ex. pour étre installé
dans des WC pour handicapés.

Belastbaarheid contact:

Beschermingsklasse:
Bedrijfstemperatuur:
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Veiligheidsinstructies

Werkzaamheden op het 230 V net
mogen uitsluitend worden
doorgevoerd door bekwaam
personeel! V66r de montage en
demontage netspanning
uitschakelen!

Als de installatie- en
bedieningsinstructies niet opgevolgd
worden, dan kan dit leiden tot brand
of andere gevaren!

Verder reikende gebruikersinformatie
m.b.t. de producten van de Busch-
Infoline® kunt u in de technische
handleiding Busch-Infoline® vinden.
Deze is verkrijgbaar bij de Busch-
Jaeger Elektro GmbH.

Technische gegevens

95-28V~/95-35V-
20 mA~ /10 mA-

30 V~/35V-

100 mA, 3 VA/W

P20

5°C-40°C

Functie

Voor het activeren resp. resetten.
Controleweergave via LED. Het
model 1520/1 UKZ 500 is bovendien
uitgerust met een 10 m lange
trekkoord, bijv. voor het gebruik op
een mindervalide WC.

Montage

Montage in einer Unterputzdose
nach DIN 049073-1. Befestigen Sie
das Gerat mit Schrauben in der
Unterputzdose.

A Rotes Kontrolllicht bei anliegender
Betriebsspannung (Klemme 3; 4).

B Rotes Kontrolllicht bei anliegender
Betriebsspannung (Klemme 3; 4)
und Driicken des Signal-/
Abstelltasters (Ausloseerkennung
bei Rufgruppenbildung).

Fig. 1; Afb. 1

Anschluss
Fig. 3; Afb. 3

Installation

Installation is in a flush-type box
according to DIN 049073-1. Mount
the unit in the flush-type box using
screws.

A Red control light when operating
voltage is applied (terminal 3/4).

B Red control light when operating
voltage is applied (terminal 3/4)
and when the signal / stop button
is pressed (release recognition
during call number group
formation).

Connection

I

AW DN

1520/1 UK-xxx

Montage

Montage dans un boitier encastré

conforme & la norme DIN 049073-1.

Fixez I'appareil dans le boitier
encastré a l'aide de vis.

A Voyant de contréle rouge
lorsqu'une tension de
fonctionnement est présente
(borne 3/4).

B Voyant de controle rouge
lorsqu'une tension de
fonctionnement est présente
(borne 3/4) et que vous appuyez
sur la touche d'arrét/d'appel
(détection du déclenchement en
cas de formation de groupes
d'appel).

Fig. 2; Afb. 2

1520/1 UK-xxx

Connexion
Fig. 4; Afb. 4

Montage

Montage in een inbouwdoos volgens
DIN 049073-1. Bevestig het toestel
met schroeven in de inbouwdoos.

A Rode controlelamp bij aanwezige
bedrijfsspanning (klem 3/4).

B Rode controlelamp bij aanwezige
bedrijffsspanning (klem 3/4) en
indrukken van de signaal-
luitzettaster (triggerdetectie bij
vorming van een oproepgroep).
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1520/1 UK-500
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POL Instrukcja montazu
Prosze doktadnie przeczyta¢ i zachowac
RUS PykoBOACTBO MO MOHTaxXy
BHUMaTENBHO 03HAKOMUTLCS U COXpaHUTb

Wskazéwki odnosnie bezpieczenstwa

A

napiecie sieciowe!

Prace w sieci pod napieciem 230V moga zosta¢ wykonywane jedynie
przez fachowcow - elektrykdw. Przed montazem i demontazem odtgczy¢
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Yka3aHus no 6e3onacHoOcTn

Pa6ota c ceTamu 230 B MoxeT oCyLLeCTBNATLCS TONbKO
KBaNUMULMPOBaHHBIMU ANEKTPUKAMM, UMEIOLLIMMU COOTBETCTBYIOLLMI
ponyck. lNepea MOHTaXXOM Y AEMOHTAXOM OTKIIHOUUTL HanpshxeHue!

Skutkiem niedostosowania sie do instrukcji instalacyjnych i obstugi moga ~ IMpu HecobnoaeHU ykasaHuii Mo MOHTaXyY W AKCTNyaTauun MoXeT

by¢ pozary i inne zagrozenia!

] Dalsze informacje dla uzytkownikéw produktéw linii Busch-Infoline®
:I:I_ znajduja sie w Podreczniku Technicznym Busch-Infoline®, dostepnym

w firmie Busch-Jaeger Elektro GmbH/Sp. z o. o.

Dane techniczne
Napiecie sieciowe:
Prad znamionowy:
Obcigzalno$¢ styku:

Klasa zabezpieczenia:
Temperatura robocza:

Funkcja

Stuzy do wywotywania i wygaszania meldunkéw alarmowych. Wskaznik
kontrolny przez diode LED. Model 1520/1 UKZ 500 zostat dodatkowo
wyposazony w sznurek przytgczeniowy o dtugosci 10 m, przyktadowo dla
zastosowania w ubikacjach dla oséb niepetnosprawnych.

Knacc sawutbi:
Pabouasi Temnepartypa:

BO3HUKHYTb OMACHOCTb Noxapa v Apyrve onacHocTtu!

[ononHutenbHyto HopmMaumio Ans nonb3oBaTtene NnpoaykTos Busch-
Infoline® Bbi HavgeTe B TEXHUYECKOM CMpaBOYHMKE Busch—lnfoline®,
KOTOpBbIi MOXHO 3aka3aTb B Busch-Jaeger Elektro GmbH.

TexHMYyeckme xapakTepucTuku
Pa6ouee HanpspkeHve:
HoMuHanbHbIN Tok:

Harpy3o4Has cnocoBHOCTb KOHTaKTa:

95-28V~/9,56-35V-
20 mA~ /10 mA-

30 V~/35V-
100 mA, 3 VAIW

30B~/35B
100 mA, 3 BA/BT

1P20
5°C -40°C

DyHKUMA

[nsi OTKINIOYEHUS U CHATUSI aBapUiiHbIX coobLueHunin. KoHTporbHast nHavKaums
C nomoLbto ceeTousnyyatowero anoaa. Mogens 1520/1 UKZ 500
[0MNOMHUTENbHO OCHALLEHa apKaTHbIM LLUHYPOM AfMHoW 10 MeTpoB Anst
ucnonb3oBaHusa 3abnokmpoBaHHbIM B WC.

Montaz
Montaz w puszce podtynkowej wedtug DIN 049073-1. Prosze urzadzenie
zamontowac w puszce podtynkowej przy pomocy srub.

A Czerwona lampka kontrolna przy podtaczonym napieciu sieciowym (zacisk
3/4).

B Czerwona lampka kontrolna przy podtaczonym napieciu sieciowym (zacisk
3/4) i nacisku na przycisk sygnatowy/wytacznik (identyfikacja wyzwalacza w
przypadku tworzenia grup wzywanych).

Fig. 1, Puc. 1

Przylacze elektryczne
Fig. 3, Puc. 3
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AW DN

1520/1 UK

MoHTax

MoHTax B LUTENCENbHY0 PO3ETKY ANsi CKPbITON NPOBOAKM COrNacHo

DIN 049073-1. YkpenuTte npn6op BUHTaMu B pO3eTKe Ansl CKPbITON NPOBOAKM.

A KpacHas KOHTporbHas nana npu Hanuuum paboyero HanpskeHus (knemma
3/4,).

B KpacHas koHTponbHasi nana npu Hanuumm paboyero HanpspkeHUs (knemma
3/4) v HaxxaTue KNaBWLLK CUrHaNa/oTKMIOYEHNSs (pacno3HaBaHne
cpabaTbiBaHUs NpU HOPMUPOBAHWUM FPYNMbl BbI3OBA).

Fig. 2, Puc. 2

1520/1 UK 1520/1 UKZ

MoakntoyeHue
Fig. 4, Puc. 4
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1520/1 UKZ



